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Ζωγράφου, 1-12-2010

                                                                  Aρ. Πρωτ. 224

Προς: κα. A. Διαμαντοπούλου, Υπουργό Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων,
κ. Γ. Παπακωνσταντίνου, Υπουργό Οικονομικών,
κ. Φ. Σαχινίδη, Υφυπουργό Οικονομικών

Κοιν.: κ. Ι. Πανάρετο, Υφυπουργό Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, 
κ. Β . Κουλαϊδή, Γενικό Γραμματέα του Υπ.Π.Δ.Β.Μ.Θ.,
κ. Β. Παπάζογλου, Ειδικό Γραμματέα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης του Υπ.Π.Δ.Β.Μ.Θ.,
κ.  Β.  Λέτσιο,  Γενικό  Διευθυντή  της  Γενικής  Διεύθυνσης  Μισθών  &  Συντάξεων  του  
Υπουργείου Οικονομικών,
κ. Γ. Παλαιοδήμο, Διευθυντή Γραφείου Υφυπουργού, Υπουργείο Οικονομικών

ΘΕΜΑ:  Νέο  μισθολόγιο για  τα  μέλη  του  Ειδικού  και  Εργαστηριακού  Διδακτικού 
Προσωπικού (Ε.Ε.ΔΙ.Π.) των Πανεπιστημίων.
Συν/μενo: α)Έγγραφο της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. με αριθμ. 183/21-1-2010

β)Έγγραφο του Υπουργείου Οικονομικών, Γραφείο Υφυπουργού με αρ.Πρωτ. 389/26-01-2010

Αξιότιμη/ε κα/κ Υπουργέ/Υφυπουργέ,

Είναι  διακηρυγμένη  η  πρόθεση  της  κυβέρνησης  για  άμεση  εφαρμογή  νέου  ενιαίου 
μισθολογίου  για  όλους  τους  δημοσίους  υπαλλήλους.  Επιπλέον,  όπως  πληροφορηθήκαμε,  σε 
πρόσφατη  συνάντηση  της  Π.Ο.Σ.Δ.Ε.Π.  και  της  Ο.Σ.Ε.Π.  Τ.Ε.Ι.  με  τον  Υφυπουργό 
Οικονομικών  κ.  Σαχινιδη,  συμφωνήθηκε  να  διατηρηθεί  ο  ιδιαίτερος  χαρακτήρας  του 
Πανεπιστημιακού μισθολογίου, και σύντομα να αρχίσει τριμερής διάλογος μεταξύ Υπουργείου 
Οικονομικών,  του  Υπουργείου  Παιδείας  και  των  Ομοσπονδιών  του  χώρου  της  Ανώτατης 
Εκπαίδευσης και της έρευνας για την αναμόρφωση του Πανεπιστημιακού μισθολογίου.

Τα  μέλη  του  Ειδικού  και  Εργαστηριακού  Διδακτικού  Προσωπικού  (Ε.Ε.ΔΙ.Π.)  των 
Πανεπιστημίων,  είναι  η  μόνη κατηγορία  προσωπικού  στα  Πανεπιστήμια,  πέραν των  μελών 
Δ.Ε.Π., που αμείβονται σύμφωνα με το πανεπιστημιακό μισθολόγιο.  Το θεσμικό πλαίσιο που 
αφορά στα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π.  ορίζεται  στις  διατάξεις  του άρθρου 13 του Ν. 2817/2000 και  η 
βαθμολογική και μισθολογική κατάσταση και εξέλιξη των μελών του ορίζεται στις διατάξεις 
του Π.Δ. 118/2002. Ειδικότερα, στις διατάξεις του άρθρου 3 του Π.Δ. 118/2002 προβλέπεται 
μεταξύ άλλων, βασικός μηνιαίος μισθός για τα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. καθοριζόμενος ανά βαθμίδα σε 
ποσοστό επί του εκάστοτε βασικού μισθού του Λέκτορα, καθώς και χρονοεπίδομα σε ποσοστό 
επί  του  βασικού  μισθού,  σύμφωνα  με  όσα  ισχύουν  κάθε  φορά  για  τα  μέλη  Δ.Ε.Π.  των 
Πανεπιστημίων.  Επιπλέον,  προβλέπεται  η  καταβολή  κατά  μήνα:  α)  επιδόματος  διδακτικής 
προετοιμασίας και εξωδιδακτικής πανεπιστημιακής απασχόλησης εντός των Πανεπιστημίων β) 
πάγια  μηνιαία  αποζημίωση  για  δημιουργία  και  ενημέρωση  βιβλιοθήκης  και  συμμετοχής  σε 
συνέδρια (τα αντίστοιχα επιδόματα και η αποζημίωση καταβάλλονται και στα μέλη Δ.Ε.Π.)- και 
γ) ειδικό ερευνητικό επίδομα για την εκτέλεση μεταδιδακτορικής έρευνας για τους κατόχους 
διδακτορικού διπλώματος. 
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Πάγιο  αίτημα  της  Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π.  Α.Ε.Ι.  είναι  η  ουσιαστική  αναβάθμιση  του 
πανεπιστημιακού  μισθολογίου,  με  την  αντίστοιχη  προσαρμογή  στο  μισθό  των  μελών 
Ε.Ε.ΔΙ.Π και ενσωμάτωση όλων των επιδομάτων στο βασικό μισθό.

Θεωρούμε ότι πρέπει να ξεκινήσει άμεσα ένας διάλογος για την εύρεση ενός κοινά 
αποδεκτού μισθολογίου, στο πλαίσιο πάντα του πανεπιστημιακού μισθολογίου, για τα μέλη 
Ε.Ε.ΔΙ.Π.   Στο αίτημα μας αυτό είχαμε τη θετική γνώμη, κατά τη πρόσφατη συνάντηση 
μας στις 9 Νοεμβρίου 2010, του Υφυπουργού Π.Δ.Β.Μ.Θ, κ. Πανάρετου. Επίσης, εκκρεμεί η 
διόρθωση  μιας  σειράς  προφανών  θεσμό-οικονομικών  αδικιών,  όπως-  η  μισθολογική 
διαφοροποίηση των δυο κλάδων Ι  και  ΙΙ  του φορέα Ε.Ε.ΔΙ.Π.  και   η  αναπροσαρμογή των 
σταθερών επιδομάτων που είναι καθηλωμένα από το 2002.

Θεωρούμε  αυτονόητο  ότι  κάθε  ρύθμιση  οικονομικού  χαρακτήρα για  τα  μέλη  Δ.Ε.Π. 
πρέπει  να  επεκτείνεται  και  στα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π.  Η ευθεία  αντιστοίχιση  στην διάρθρωση του 
μισθολογίου των εν ενεργεία μελών Δ.Ε.Π. και Ε.Ε.ΔΙ.Π. παύει να υφίσταται στις συντάξιμες 
αποδοχές τους, όπως αναλυτικά εξηγείται στο α) σχετικό επισυναπτόμενο έγγραφο. Ειδικότερα, 
με πρόσφατη ρύθμιση,  στις συντάξιμες αποδοχές των μελών Δ.Ε.Π. συμπεριλαμβάνονται και τα 
επιδόματα  διδακτικής  προετοιμασίας  και  εξωδιδακτικής  απασχόλησης  καθώς  και  πάγιας 
αποζημίωσης για δημιουργία και ενημέρωση βιβλιοθήκης και συμμετοχής σε συνέδρια, κάτι που 
δεν ισχύει για τους συνταξιούχους συναδέλφους μας, κατά παρέκκλιση κάθε λογικής.

Κατόπιν αυτών, ζητάμε την προσθήκη σχετικής ρύθμισης στο επόμενο συνταξιοδοτικό 
νομοσχέδιο, για την επέκταση των διατάξεων των Ν. 3620/2007 και Ν. 3670/2008 για τα μέλη 
Δ.Ε.Π. και για τα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. των Πανεπιστημίων,  είτε αυτοί είναι ήδη συνταξιούχοι, είτε 
συνταξιοδοτηθούν  στο  μέλλον, έτσι  ώστε  στις  συντάξιμες  μηνιαίες  αποδοχές  τους  να 
ενσωματωθούν:  α) το επίδομα διδακτικής προετοιμασίας και εξωδιδακτικής πανεπιστημιακής 
απασχόλησης εντός των Πανεπιστημίων και β) η πάγια μηνιαία αποζημίωση για δημιουργία και 
ενημέρωση βιβλιοθήκης και συμμετοχής σε συνέδρια.

Επιπλέον, ζητάμε να αναπροσαρμοστεί το επίδομα εξομάλυνσης κατά τα ισχύοντα για τα 
μέλη Δ.Ε.Π. των Πανεπιστημίων. 

Τελούμε εν αναμονή της πρόσκλησής σας σε διάλογο  και είμαστε στη διάθεσή σας για 
οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Με τιμή,

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι

Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης

ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη

ΕΕΔΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
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